



Поздравляем!



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем преподавателя высшей школы!

Этот молодой праздник мы с вами отмечаем второй раз, но само его появление свидетельствует о многом. Это символ признания непреходящей ценности вашего труда и таланта, их совершенно особой значимости для настоящего и будущего России.

Как ректор университета, как ученый, как преподаватель я знаю: нет ни одной области в жизни общества, на которую прямо или косвенно не простиралось бы влияние школы – в максимально широком смысле этого слова: образования и образованности, кругозора, способа и масштаба мышления, стремления к преобразованию жизни. Эти широта и универсальность во все времена позволяют высшей школе и ее преподавателям быть в авангарде науки, творчества, общественной мысли, достойно отвечая на вызовы времени.

Я желаю вам неустанности и вдохновения, дорогие друзья! В подготовке специалистов, в научной работе, в стремлении к профессиональным и личным достижениям! Пусть ваши мудрость, компетентность и целеустремленность всегда будут залогом процветания высшего образования России!

Ректор, профессор

Р. В. Агинея